
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 10100 Stecker, 7-polig, m. Schraubanschluss, Kunststoff 20/20 0 Stück
Stecker, 7-polig, mit Schraubanschluss, Kunststoff

2 10471 JOKON L 595 Rückleuchte rechts 1/1 0 Stück
m. KZL, 5-poliger Bajonett
JOKON L 595 Rückleuchte rechts, mit Blink-, 
Brems-, Schluss- und Kennzeichenlicht, 
Dreieckrückstrahler, 5-poliger Bajonettanschluss,
Leuchtmittel
H: 138 x B: 238 x T: 52 mm

3 400171 Steckerhalter, f. 7-/13-polige Stecker, drehbar 0/10 10 Stück
rot

4 40030 Steckschloss, f. Zugkugelkupplungen 20/20 0 Stück
m. 2 Schlüssel
Steckschloss, für Zugkugelkupplungen, mit 
2 Schlüssel

5 40059 BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, m. Karabinerhaken/Ring 2/2 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, mit Karabinerhaken/
Ring, rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
Made in Germany

6 40112 BÜNTE Knebelschraube, M12, 90 mm lang 40/40 0 Stück
f. Klemmhalter 40105/40133
BÜNTE Knebelschraube, M12, 90 mm lang, für 
Klemmhalter 40105/40133, Stahl verzinkt

7 401122 BÜNTE Knebelschraube, M12, 127 mm lang 10/10 0 Stück
f. Klemmhalter 40106
BÜNTE Knebelschraube, M12, 127 mm lang, für 
Klemmhalter 40106, Stahl verzinkt

8 40128 BÜNTE Knauf, schwarz, m. Kappe/Ring 1/1 0 Stück
f. Handkurbel 40117, Kunststoff
BÜNTE Knauf, schwarz, mit Kappe/Sicherungsring,
für Handkurbel 40117, Kunststoff

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230014581,  Ihre Referenznr.: 2852

Kundennr.: 59368
12. September 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Ann-Kathrin Nagel
+49(0)5409 4034-113

a.nagel@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 1 von 5
DI230901172Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W. 



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

9 40133 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 2/2 0 Stück
6-Loch, Lochabstand 50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
6-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand
50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Temperguss

10 40230 BÜNTE Kompaktlager DAC 3464, Ø 34/64 x 37 mm 6/6 0 Stück
BÜNTE Kompaktlager DAC 3464, Ø 34/64 x 37 mm

11 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 10/10 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

12 402590 BÜNTE Gegenplatte, 142 x 132 x 3 mm, f. Zurrmulde 4/4 0 Stück
40259/402591, Stahl verzinkt
BÜNTE Gegenplatte für Zurrmulde 40259, 
verzinkt, 131 x 142 mm

13 402740 BÜNTE Zurrbügel, M12, 20° abgewinkelt, 2000 daN 8/8 0 Stück
m. Platte, Lochabstand 50 mm, 2 Muttern M12
BÜNTE Zurrbügel, M12, 20° abgewinkelt, 2000 daN, 
mit Platte, Lochabstand 50 mm, 2 Muttern M12
selbstsichernd, Stahl verzinkt

14 40336 Achsstoßdämpferhalter, 90°, 40 x 100 mm, LA 56 mm 1/1 0 Stück
Bohrungen Ø 13 mm, Stahl verzinkt
Achsstoßdämpferhalter, 90° abgewinkelt, 
40 x 100 mm, Lochabstand 56 mm, Bohrungen Ø 13 mm,
Stahl verzinkt

15 405110 BÜNTE Kugelschutzkappe, schwarz, m. Schlaufe 8/8 0 Stück
Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe, schwarz, mit Schlaufe,
Kunststoff

16 405111 BÜNTE Kugelschutzkappe, rot, m. Schlaufe 10/10 0 Stück
Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe, rot, mit Schlaufe, 
Kunststoff

17 40703 BÜNTE Flansch, 120 x 120 x 60 mm, LA 80 mm 14/14 0 Stück
Bohrungen Ø 13 mm, f. Stützfuß 407010/407020

18 40780 BÜNTE Radlagersatz, f. RB AL-KO 2035/2050/2051, SB 1/1 0 Stück
203, m. LM 11949/910, LM 67048/010, Ø 42/62 x 7 mm
BÜNTE Radlagersatz, für Radbremse AL-KO SB 203, 
2035/2050/2051, mit Kegelrollenlager LM 11949/910,
LM 67048/010, Dichtring Ø 42/62 x 7 mm

19 40781 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 30/60 x 37 mm 4/4 0 Stück
m. Flanschmutter, Sicherungsring, f. RB AL-KO 1637
BÜNTE Kompaktlagersatz Ø 30/60 x 37 mm, mit
Flanschmutter, Sicherungsring, für Radbremse AL-KO
1637

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 2 von 5
DI230901172Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230014581,  Ihre Referenznr.: 
2852



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

20 408151 Bügelschraube, M10, LH 170 mm, LB 42 mm 0/3 3 Stück
21 40874 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 2,5 x 3,5 m 1/1 0 Stück

Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 
2,5 x 3,5 m, Maschenweite 45 mm, mit Tasche

22 40875 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 2,5 x 4 m 2/2 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 2,5 x 4 m,
Maschenweite 45 mm, mit Tasche

23 40877 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 3 x 4 m 0/2 2 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche

24 42034 Soft-Ball, Ø 50 mm, schwarz 0/5 5 Stück
25 42744 BÜNTE Bügelschloss, universale Diebstahlsicherung 2/2 0 Stück

rot, f. Zugkugelkupplungen, Lichtehöhe 50-100 mm
BÜNTE Bügelschloss, universale Diebstahlsicherung,
rot, für Zugkugelkupplungen, mit 2 Schlüssel, 
Lichtehöhe 50-100 mm

26 42751 BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, m. Karabiner/Gabelkopf 4/4 0 Stück
rot, PVC-ummantelt
BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, mit Karabinerhaken/
Gabelkopf, rot, PVC-ummantelt

27 700490 AL-KO Verschlussstopfen, Ø 10/12 x 5 mm, grün 1/1 0 Stück
AL-KO Verschlussstopfen, Ø 10/12 x 5 mm, grün

28 70154 BÜNTE Flanschmutter, M24 x 1,5 mm, Ø 49 x 18 mm 2/2 0 Stück
Schlüsselweite 32, Anzugsdrehmoment 280 Nm
BÜNTE Flanschmutter, M24 x 1,5 mm, Ø 49 x 18 mm,
Schlüsselweite 32, Anzugsdrehmoment 280 Nm

29 70206 Zugstange, f. WESTFALIA WAE 2000, Ø 38/50 x 710 mm 1/1 0 Stück
Zugstange, für WESTFALIA WAE 2000, 
Ø 38/50 x 710 mm

30 70208 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. WESTFALIA WAE 2000 0/2 2 Stück
Ø 29 mm, 390 mm, Bohrungen Ø 12 mm

31 70216 Lagerbuchsensatz, f. WESTFALIA WAE 2000, Ø 50 mm 0/1 1 Stück
m. 2 Buchsen, 4 Befestigungsringe, 8 Blindnieten

32 702230 Ausgleichsbuchsensatz, f. WESTFALIA 1/1 0 Stück
Längs- u. Schräglenker
Ausgleichsbuchsensatz, für WESTFALIA Längs- und
Schräglenker, mit 2 Kunststoffbuchsen 
Ø 18/32 x 56 mm, 2 Distanzrohre 
Ø 12,5/18 x 61,5 mm, 2 Schrauben M12 x 90 mm, 2 
Muttern selbstsichernd M12

33 80080 KNOTT Schmiernippel, Ø 6 mm, z. Einschlagen 2/2 0 Stück
KNOTT Schmiernippel, Ø 6 mm, zum Einschlagen

34 80133 Faltenbalg, Ø 55/60 x 150 mm, 4 Falten, f. BPW ZAF 1/1 0 Stück
1,0/1,6/2,0/2,8-2/3,0-3

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 3 von 5
DI230901172Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230014581,  Ihre Referenznr.: 
2852



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Faltenbalg, Ø 55/60 x 150 mm, 4 Falten, für BPW
ZAF 1,0/1,6/2,0/2,8-2/3,0-3, mit Schraubabdeckung

35 80151 AL-KO Fettkappe, Ø 55,5 x 29 mm, f. RB 1637/2051 10/10 0 Stück
AL-KO Fettkappe, Ø 55,5 x 29 mm, für Radbremse
1637/2051

36 80524 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 90 S 0/2 2 Stück
101/102 VB, Ø 24 mm, 445 mm, Bohrungen Ø 10/12 mm

37 90099 AL-KO Fettkappe, Ø 64,5 mm außen 5/5 0 Stück
AL-KO Fettkappe, Ø 64,5 mm außen

38 901001 Knott Fettkappe Ø 52 mm außen 10/10 0 Stück
KNOTT Fettkappe Ø 52 mm außen

39 90403 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 0/2 2 Stück
KF27-B, Ø 14 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230013348
*** Ihre Belegnr.: 2726

40 210213 BÜNTE Gasfeder 14/28, 500 N, 455 mm, 200 mm Hub 2/2 0 Stück
Gewindeanschlüsse M8/M8
BÜNTE Gasfeder 14/28, 500 Newton, 455 mm lang,
200 mm Hub, Gewindeanschlüsse M8/M8
*** Rückstand aus Auftrag: DA230013563
*** Ihre Belegnr.: 2755

41 20454 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1500 N, 570 mm, 220 mm Hub 2/2 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 1500 Newton, 570 mm lang,
220 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230013840
*** Ihre Belegnr.: 2782

42 100690 GEKA EK 95 Lichtscheibe links/rechts 1/1 0 Stück
f. KZL
GEKA EK 95 Lichtscheibe links/rechts, für 
Kennzeichenlicht
H: 85 x B: 95 mm

43 40494 GEKA Ersatzrückstrahler, rot, z. Aufnieten 4/4 0 Stück
f. Warntafel 40490/40491/40492/40493
GEKA Ersatzrückstrahler, rot, zum Aufnieten, für
Warntafel 40490/40491/40492/40493

44 40495 GEKA Ersatzrückstrahler, weiß, z. Aufnieten 4/4 0 Stück
f. Warntafel 40490/40491/40492/40493
GEKA Ersatzrückstrahler, weiß, zum Aufnieten, für
Warntafel 40490/40491/40492/40493
*** Rückstand aus Auftrag: DA230014165
*** Ihre Belegnr.: 2830

45 100690 GEKA EK 95 Lichtscheibe links/rechts 2/2 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 4 von 5
DI230901172Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230014581,  Ihre Referenznr.: 
2852



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

f. KZL
GEKA EK 95 Lichtscheibe links/rechts, für 
Kennzeichenlicht
H: 85 x B: 95 mm

46 20217 Planenseil, Ø 8 mm, silber, Kunststoff 0/100 100 Stück
(Meterware), VPE: 100 m 

47 6204 POL Paket Standard (Polen; pro Paket bis 30 kg) 1/1 0 Stück
48 76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1 0 Stück

Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit
Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir in voller Höhe an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 57,197

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 5 von 5
DI230901172Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230014581,  Ihre Referenznr.: 
2852


